

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

«Είμαστε περήφανοι για τις επισκευές και τις συντηρήσεις που έχουμε κάνει φέτος στα σχολεία μας» τάδε έφη ο Δήμαρχος Καισαριανής στο ανοιχτό δημοτικό συμβούλιο στις 3-10-2012 που προκάλεσε η Ένωση για τα θέματα της παιδείας, ...και πριν αλέκτωρ λαλήσει τρεις...

Την Παρασκευή 7/12, ενημερωθήκαμε τυχαία ότι μεγάλο μέρος του σοβά από το ταβάνι στις τουαλέτες του Ειδικού Σχολείου Καισαριανής «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» κατέρρευσε, ευτυχώς χωρίς να τραυματιστεί κάποιος. Μετά από αλληπάλληλες επισκέψεις στο σχολείο διαπιστώσαμε την πραγματική έκταση των κτιριολογικών προβλημάτων του χώρου:

- Μία αίθουσα κλειστή από το προηγούμενο σχολικό έτος γιατί έχουν πέσει σοβάδες
- Κλειστές όλες οι τουαλέτες – πλην μίας, που εξυπηρετούσε και εκπαιδευτικούς και μαθητές – για μια εβδομάδα, οξύνοντας τα προβλήματα με ομάδα παιδιών που πρέπει να πηγαίνουν στην τουαλέτα σε τακτά χρονικά διαστήματα.
- Άλλη μία αίθουσα με πεσμένους σοβάδες.
- Εκτεταμένα προβλήματα υγρασίας σε δύο αίθουσες (βεστιάριο, σπιτάκι πολλαπλών χρήσεων)
- Προβλήματα στο χώρο του καυστήρα που βραχυκυκλώνει σε κάθε βροχή
- Διαβρωμένες οι απογυμνωμένες σιδηρόβεργες του τσιμέντου στα ταβάνια (τα οποία είχαν βέβαια ... βαφτεί!)
- Μαρτυρίες για παρέλαση ποντικών (εξ' ου και η μυοκτονία έγινε από ...γονιό!)

Πριν το συγκεκριμένο περιστατικό είχαμε πτώση σοβάδων, νερά να τρέχουν από τις πρίζες, κούφωμα πόρτας να υποχωρεί στο 2^ο Γυμνάσιο

Πριν το 2^ο Γυμνάσιο είχαν πέσει σοβάδες στο ΕΠΑΛ

Πριν το ΕΠΑΛ είχαν πέσει σοβάδες ξανά στο ειδικό σχολείο, ενώ σιγά - σιγά αποκαλύπτονται και άλλα αντίστοιχα περιστατικά (1^ο και 2^ο Δημοτικό)

ΔΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ!

Είναι μια σειρά περιστατικών που θα συναντάμε συχνά από εδώ και πέρα, όσο εφαρμόζεται μια πολιτική που εγκαταλείπει τα σχολικά κτίρια στους Καλλικρατικούς δήμους, που μόνο τους μέλημα είναι η εξοικονόμηση χρημάτων προς όφελος της κερδοφορίας των ίδιων που μας οδήγησαν στην κρίση. Όσο θα διαλύουν οργανισμούς όπως ο Ο.Σ.Κ. επειδή ήταν εμπόδιο στην εμπορευματοποίηση των σχολικών χώρων. Όσο θα έρχονται εντολές «πράσινης ανάπτυξης», που θα θέλουν να ... φυτέψουν φωτοβολταϊκά στις σχολικές ταράτσες. Όσο θα περικόπτονται οι απαραίτητες δαπάνες π.χ. η ΣΑΤΑ του 2012 ήρθε μόλις πριν από λίγες βδομάδες και είναι 57% μειωμένη. Όσο θα ξεπουλιούνται χώροι χαρακτηρισμένοι για νέα σχολεία (π.χ. το τρίγωνο πίσω από τα ΜΑΤ)

Η Ένωση εκτιμώντας σωστά την προδιαγεγραμμένη πορεία έχει ζητήσει εδώ και ένα χρόνο έκθεση για τις τεχνικές παρεμβάσεις του Δήμου στα σχολεία, έχει τοποθετηθεί ανάλογα σε δημοτικά συμβούλια, ΔΕΠ και σχολικές επιτροπές.

Τα παιδιά μας δεν αξίζουν αυτή την κατάσταση!

Απαιτούμε όλα τα στοιχεία από τις επισκευές που έγιναν το 2011-2012 και ότι προγραμματίζει ο δήμος.

Καλούμε του συλλόγους των γονιών καθώς και των εκπαιδευτικών, σε συνεργασία με τους μαθητές να κάνουν έκτακτη καταγραφή, όλων των κτιριολογικών ζητημάτων στο σχολείο τους, να ενημερώσουν και να προετοιμάσουν τους γονείς για κινητοποιήσεις που θα μπου φραγμός στα σχέδια τους.

ΑΣΦΑΛΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΣΧΟΛΙΚΑ ΚΤΙΡΙΑ

Σε πείσμα όλων όσων εξακολουθούν να διαδίδουν ψέματα, να απειλούν την Ένωση και να κρύβουν το πρόβλημα κάτω από το χαλί, επισυνάπτουμε αποκαλυπτικές φωτογραφίες.